
  

Referat fra bestyrelsesmøde i Aarhus Golf Club  

Aarhus Golf Club · Ny Moesgårdvej 50 · 8270 Højbjerg 
8627 6322 · info@aarhusgolf.dk · www.aarhusgolf.dk 

 

Torsdag den 27.02 2025 kl. 19.00 – 22.00 
 
Deltagere: 
Finn Lund Andersen 
Gitte Brøgger 
Kim Bjerre 
Jesper Meto 
Solveig Madsen 
Martin Eskesen 
Jacob Norby 
Bo Telen Andersen 
 
(Beslutningsreferat godkendes ved udsendelse til mødedeltagerne efterfølgende og underskrives til arkiv 
på det efterfølgende bestyrelsesmøde). 
Materiale der skal gennemgås fremsendes senest søndag. 
 
 
Agenda: 

Pkt.  

1 Godkendelse af agenda og referat 

 Referat og agenda blev godkendt. Det blev aftalt, at fremover udsendes referat fra seneste 
møde sammen med agenda til førstkommende møde. 
 

2 Status på arbejdet med putting green og Indspilsområde 

 Chefgreenkeeper Kim Johnsen deltog under pkt 2 og pkt 3. 
 
Jesper og Kim fortalte, at samarbejdet med Nelson og Vecchios folk er kommet rigtigt godt i 
gang. Vores samarbejdspartnere er meget professionelle og arbejdsomme, og de er 100% 
indstillede på at vi som kunde som skal have vores ønsker imødekommet med respekt for at 
budgettet ikke skal overskrides. Efter de første to ugers arbejde er vi foran tidsplanen, og reelt 
er både putting Green og heler indspilsområdet ”shapet” i den fremtidige form. Vores arkitekt 
Philip Spogård kommer på besøg og godkender det samlede lay-out. Herefter begynder 
arbejdet med at lave de aftalte mindre justeringer, ligesom opbygningen med dræning, 
vandingsanlæg samt påfyldning af grus og sand påbegyndes.  
 
Kim Johnsen informerede desuden om ønskerne til en fremadrettet kontinuerlig indsats på 
vores egen greenkeeper gård, så vi kan udvikle og vedligeholde både vores golfbane og nye 
træningsområder. Kims vurdering er, at vi skal være 6 uddannede medarbejdere, hvoraf én kan 
være elev og en kan være førstemand. Fra bestyrelsens side var der opbakning til Kims tanker, 
og det blev aftalt, at ledergruppen kommer med et samlet oplæg på 5 års sigt til samlet 
bemanding og de heraf følgende økonomiske konsekvenser. 
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3 Oplæg til budget og tidsplan for Driving Range projektet. 

 Jacob og Martin præsenterede tegninger og illustrationer, som Morten Lund har lavet. 
Efterfølgende præsenterede de det bedste og billigste oplæg til arbejdet med at bygge den nye 
Driving Range. Projektet blev grundigt drøftet, og der var opbakning til det præsenterede 
oplæg. Økonomisk er oplægget indenfor rammerne af det tilsagn vi har fået fra kommunens 
Anlægsfond, som vil støtte med 50% dog max 2 mio kr inkl moms.  
 
Det blev aftalt, at Jacob og Martin arbejder videre med projektet med de indkomne 
kommentarer. Og fra bestyrelsens side var der opmærksomhed på at det nuværende budget er 
uforhandlet, og der er en forventning om at vi kan få forhandlet en bedre aftale på plads.     
 

4 Møder med Salling Fonden og Århus kommune 

 Gitte og Finn fortalte, om to gode og positive møder. 
 
Med Salling Fonden blev det aftalt, at vi fremsender en tillægsansøgning så der bliver mulighed 
for at Salling Fonden kan donore endnu et beløb, således at også momsen for de to 
delprojekter vedr. putting green og indspilsområdet bliver finansieret. Herudover har vi 
fremsendt et forslag til hvorledes Salling Fonden kan udbetale donationen i rater i de 
kommende to måneder, så vores likviditet kun kortvarigt bliver belastet af fakturaerne fra 
Nelson & Vecchio. 
 
Mødet med kommunen var ligeledes positivt, og det er aftalt at vi fremsender en ny oversigt 
over omkostningerne til Driving Range projektet, herunder hvad hhv. AGC og Anlægsfonden 
kan finansiere. Endeligt fremsender vi også et forslag til hvordan kommunen kan udbetale den 
samlede tildeling i rater i takt med at vi etablerer den overdækkede Driving Range i løbet af 
foråret og sommeren 2025.      
 
Endeligt drøftede vi også muligheden for at opnå en kommunegaranti på 3 mio kr, så vi kan 
optage et nyt lån i Kommunekredit på dette beløb. Kommunen var positive overfor dette, og vi 
har fremsendt materiale, så kommunen kan igangsætte sagsbehandlingen og forhåbentligt kan 
vi få en godkendelse fra rådmanden i løbet af nogle måneder. 
 

5 Regnskab 2024 og budget 2025 

 Gitte præsenterede et oplæg til årsrapport for 2024, som også indeholder budget 2025. 
Bestyrelsen fandt årets overskud tilfredsstillende, set i lyset at de ekstraordinære 
omkostninger vi har haft ifm Dollar Spots på vores greens, samt ekstraordinære udgifter til at 
reparere gulv i Unicos køkken. 
 
Alle bestyrelsesmedlemmer fremsender skriftlige kommentarer til Gitte vedr. årsrapporten 
snarest muligt, så Gitte kan færdiggøre årsrapporten sammen med vores revisor. 
 
Gitte og Peter Agerbo sikrer at den endelige årsrapport 2024 offentliggøres rettidigt inden 
vores Generalforsamling. 
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6 Driftsmæssig status 

 Martin informerede om følgende tiltag. 
 
Vi oplever et større antal udmeldinger end tidligere, og dette er både blandt seniorer og unge. 
Det blev derfor aftalt, at vi definerer et 4. fyrtårn for 2025, som har fokus på at realisere vores 
fastlagte medlemsstrategi. Bo og Solveig fortsætter arbejdet i denne gruppe, og på 
førstkommende bestyrelsesmøde drøfter vi indhold og bemanding af alle 4 fyrtårne.   
 
Martin præsenterede et oplæg til differentierede green fee priser for sæson 2025. Der var 
opbakning til dette, og med enkelte prisjusteringer sættes dette i værk. 
 
Martin foreslog at vi køber ti nye trolleys, som vi kan udleje. Godkendt og Martin iværksætter. 
 
Det blev foreslået, at noget af det golftøj med AGC logoer som vi har i overskud udleveres til 
vores frivillige. 
 
Planerne om at købe en ny boldmaskine udsættes til efteråret, men det er fortsat planen at vi 
vil etablere en ny løsning som en del af projektet vedr. Driving Range. 
 
Martin og Anders laver oplæg til aktiviteter i AGC 360 for første halvår 2025. 
 
Vi oplever fald i antal deltagere fra AGC i ØGR klubsamarbejdet, og Martin og co prøver at 
reklamere for dette tiltag. 
 
Det blev aftalt, at vi åbner for at der kan bookes tider på tirsdage, som jo er reserveret til 
damer, og onsdags, som er reserveret til herrer på denne måde: 

- Lørdag før tirsdag kan alle booke tider på tirsdage 
- Søndag før onsdag kan alle booke tider på onsdage. 

 

7 Fedtudskiller 

 Solveig informerede om, at vores rådgivere har fundet en løsning vedr. vores brønd og 
fedtudskiller som medfører omkostninger til kr 22.500 inkl moms, og denne løsning kan 
gennemføres inden sæsonstarten. Det bemærkes, at vores første forslag til løsning var 
betydeligt dyrere end dette. 
 
Endvidere informerede Solveig om, at der kommer omkostninger til yderligere reparationer i 
køkkenet på ca. 25.000 inkl. moms. 
 
Bestyrelsen godkendt begge tiltag 
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8 Eventuelt 

 Jesper pointerede at vi fortsat har betydelige kontingent restancer, og Jesper foreslog at vi dels 
gør en indsats for at få disse penge indbetalt, ligesom det blev foreslået at vi finder en mere 
smidig løsning omkring den fremadrettede kontingentbetaling  via PBS o.lign. 
 
Jacob informerede om, at han og Peter Straadt er gået igang med en målrettet indsats for at 
sælge sponsorater til banker o.lign. Det blev i denne sammenhæng aftalt, at Martin redegør for 
vores aktiviteter og resultater omkring sponsorer, erhvervsklub o.lign på førstkommende 
bestyrelsesmøde. 
   
Gitte informerede om, at hun holder ferie i April. 
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